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ATA DA MILÉSIMA CENTÉSIMA DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
DIRETORIA COLEGIADA A COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos dezoito dias do mês e novembro de dois mil e treze, às 15 horas, na Sede da Matriz
da Companhia Nacional d Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída
por fusão autorizada pela ei nO8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada em 1° de janeiro
de 1991, situada no SG S, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de Brasília, Distrito
Federal, com a presença o Presidente Rubens Rodrigues dos Santos, e dos Diretores
Marcelo de Araújo Melo, ogério Luiz Zeraik Abdalla e Sílvio Isopo Porto, realizou-se a
milésima centésima déci a oitava (1.1188

) reunião ordinária da Diretoria Colegiada da
Conab. 1) O Presidente i iciou a reunião comunicando que na próxima Redir deverá ser
apresentado o trabalho s licitado pelo DEST e que está sendo executado pela área da
GecarlSudep, sobre os a istiados, estratificando de diversas maneiras as situações dos
mesmos, como por exem lo: idade; onde estão locados; quanto ganham; quantos estão
aposentados. Esta apres ntação visa dar conhecimento à Diretoria Colegiada sobre a
situação em que a Cona se encontra. 2) O Presidente indagou ao Diretor Silvio Porto
sobre a posição dele em lação ao Voto Conjunto que havia solicitado vistas na Reunião
passada. O Diretor Silvio nformou que iria apresentar seu voto ainda naquela Redir. Não
havendo mais nenhum c municado dos membros do colegiado, passou-se à leitura da
pauta, com a apresen ação dos votos: 1) Voto Dirab nO 73 Processo nO
21213.000093/2013-70. utorização para licitação, na modalidade pregão eletrônico,
visando contratar empres especializada para prestação de serviços de braçagem na
movimentação de carga e descarga de produtos no âmbito da Superintendência Regional
do Mato Grosso do Sul, u idades operacionais de Campo Grande, Cassilândia, Chapadão
do Sul, Dourados, Maraca Ú, Rio Brilhantes, São Gabriel do Oeste e Sidrolândia. Feita a
apresentação, o colegiado utorizou a licitação, nos termos relatado. 2) Voto Dirab nO75 -
Processo nO21200.00031 /2013-60 .. Aprovação das Normas da Organização - NOC - do
Programa de Abastecimen o Social - venda em Balcão. O voto foi aprovado nos termos
relatado. 3) Voto Digep n 20 - Processo nO21200.002073/2013-2. Aprovação da Norma
"Normalização das public ções da Conab" - 60.102. O voto foi aprovado nos termos
relatado. 4) Voto Dipai nO 0/2013 - Voto Digep nO018/2013, Voto Diafi nO119/2013, Voto
Dirab nO065/2013 e Nota Presi/2013 - Incorporação de Função Gratificada e DAS. O
Diretor Sílvio Porto, após nálise de todo o material sobre o assunto, apresentou voto com
seu entendimento sobre a atéria. Entendeu que deverá ser negociado com o Ministério do
Planejamento, Orçamento e Gestão em função do que já aconteceu no passado, com
manifestações do DEST e CGU, sugerindo adotar uma regra de transição, permitindo que
uma nova função de confi nça gratificada para aqueles que já detenham GF incorporada
seja exercida por um praz de 4 (quatro) anos. Com base no voto conjunto, os Diretores
afirmam que, efetivamente hoje, a Conab tem uma situação de que, em algumas áreas da
empresa, essas pessoas são imprescindíveis. Só que a Conab precisa preparar um
processo para que novos estores tenham condições de assumir essas áreas, tanto na
Matriz como nas Superintendências Regionais, embora reconheça que algumas são mais
complicadas. A sugestão ' de negociação com o DEST, onde entende ser mais fácil
negociar com a apresenta ão de um novo contexto de política de pessoal, diferente da f'

atual, para que a Conab p ssa implantar essa incorporação, em vi de posicionamentos
anteriores. Após debate do ssunto, o Presidente reiterou seu p cionamento exarado em
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Nota apresentada na reuniã anterior. O Diretor Marcelo Melo solicitou vistas do voto. Nada
mais havendo para tratar, Presidente deu por encerrada a reunião e eu, Elenice Lobo
Santos Ribeiro, Chefe de abinete, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos me bros d Diretoria Colegiada e por mim.

@::~
ROGERIO lUIZ ZERAIK A DAllA

Diretor de Gestão de Pess as
//

SilVIO ISOPO PORTO
Diretor de Política Agrícola e Informações

OBO SANTOS RIBEIRO
Secretária
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